



В Пугачеве бывший сотрудник исправительного учреждения признан виновным в получении взятки



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ФКУ ИК-17 УФСИН России по Саратовской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, в марте 2020 года младший инспектор ФКУ ИК-17 УФСИН России по Саратовской области, преследуя корыстную цель личного обогащения, согласился за незаконное вознаграждение в размере 15 000 рублей пронести на территорию исправительного учреждения для одного из осужденных запрещенные предметы - три мобильных телефона. В течение марта 2020 года тремя частями на карту родственницы ему была перечислена взятка в виде денежных средств в общей сумме 15 000 рублей. При этом один мобильный телефон он пронес на территорию колонии и передал осужденному, а при передаче заключенному двух других телефонов, состоявшейся 26 марта 2020 года, был задержан сотрудниками ОСБ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

УФСИН России по Саратовской области.

На предварительном следствии и в суде мужчина признал вину, раскаялся в содеянном и возвратил неправомерно полученные денежные средства.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 3 года, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти в правоохранительных органах сроком на 3 года.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1482718>